

С тысячей соловьев в 1000-летие!



Елена Анашкина
довольна подсчетом.

На прошлой неделе в педагогическом университете подвели итоги традиционной городской акции «Соловинный вечер в Ярославле».

В чем смысл акции? В учете соловьев. Ведь именно эта певчая птичка – индикатор городской среды. Гнездится она на земле и потому наиболее уязвима – запросто может стать жертвой бездомных кошек и собак. Но чаще всего, кстати, страдает она от пала сухой травы. Потому-то подобные «соловьевые» акции служат цели не только узнать, хорошо или плохо живется птице, но и оказать пернатым какую-никакую помощь.

– Победитель нашей акции среди взрослых Юрий Назаров подарил университету нарисованную от руки схему, где отметил время и место встречи с соловьями. В ответ мы ему тоже сделали подарок. А вот среди детей отличился семилетний Лев Евфаритский, насчитавший в своем районе аж 28 соловьев, – отмечает заведующая кафедрой зоологии педагогического университета Елена Анашкина.

Поступающая от горожан на кафедру информация о местобитании соловьев обрабатывается преподавателями и студентами. Все случаи внимательно изучаются и вносятся в базу данных, а потом во время полевых практик университетские воспитанники бегают по городу и вслушиваются в пение «глашатаев любви», тем самым проверяя достоверность поступивших сведений.

Сегодня первым по соловьиному пению является Заволжский район. А ведь еще в 2009 году лидировал Дзержинский.

– Наверное, в юбилейный год птиц в Брагине стало меньше, потому что там активизировалась стройка, – предположила Елена Николаевна.

В общем зачете в городе насчитывается около 700 соловьев, а если брать в расчет еще и пригород, то певунов станет на 300 больше, так что получится круглая тысяча. Тут самое место для лозунга, не так ли? Скажем, как вам такой: «С тысячей соловьев в тысячелетие!».

Владислав КУКРЕШ
Фото автора